

17. kolo – 27. 4. 2014

Litenčice – Počenice-Tetětice 3:3 (2:0)

17. Petroš, 44. Kvapil, 61. Hamala – 70. a 82. Tesák, 53. Vlha

Rozhodčí: Josef Vybíral, Kroměříž

Diváci:

	Hrabal Jaromír – 6	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 5	Zbořil Vladimír – 7
Barnet Antonín – 6	Klapil Michal – 6	Jánský Tomáš – 5
	Hrušák Josef – 5	
Tesák Lukáš – 7		Vlha David – 7

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml., Tesař M., Zbořil Vl. ml.

Střídání: ---

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

Silný celek Litenčic nemá s naším týmem příliš štěstí. Přestože nás většinu zápasu přehrával, dvakrát si vypracoval dvougólový náskok, nakonec se musel spokojit jen s bodem. Z posledních 11 zápasů nás tak soupeř porazil jen jednou. Našemu týmu přísluší pochvala za bojovnost ve druhém poločase, první půle však byla v našem podání velmi laxní.

Zápas začal dle očekávání tlakem Litenčic. Na malém hřišti se ale přes naši zhuštěnou obranu nedokázal dostávat do zakončení. Velkou šanci měl pouze Dutka, jenž v dobré pozici hlavou přestřelil. V 9. minutě vybojoval míč Vlha, přihrál volnému Tesákovi, který ale zblízka v záklonu bránu překopl. V 17. minutě zahrávali domácí rohový kop a Petroš hlavou z malého vápna poslal soupeře do vedení. My jsme se snažili těžít z dlouhých autů, a standardních situací, neboť jsme si byli vědomi výškové převahy, nicméně v poli byly Litenčice viditelně lepší. Několikrát nás zachránil brankář Hrabal, rovněž obrana pracovala spolehlivě. Ve 44. minutě zahrával Cigánek standardní situaci, míč posadil na hlavu J. Barnetovi, který zblízka gólmana neprostřelil. Z protiútku obešel Petroš tři naše hráče, našel před bránou volného záložníka, jenž zvýšil na poločasových 2:0 pro soupeře.

Ve druhé půli jsme se zlepšili, přesto v 50. minutě zastavil na poslední chvíli útok Litenčic A. Barnet. V 53. minutě zakončoval spolupráci s Tesákem Tesař, brankář míč vyrazil zpět k Tesařovi, jenž předložil Vlhovi a ten prudkou střelou z vápna snížil na 2:1. O dvě minuty později se k odraženému míči dostal Hrušák, jeho prudká střela však bránu minula. V 57. minutě po standardní situaci Cigánka hlavičkoval J. Barnet vedle. V 61. minutě chyboval Jánský, domácí Hamala prošel středem obrany, obešel i Hrabala a do prázdné brány zvýšil na 3:1. Vrhli jsme všechny síly do útoku a v 70. minutě po standardní situaci Cigánka hlavou snížil na 3:2 Tesák. V 82. minutě zahrával Cigánek rohový kop, odražený míč vrátil Tesař do vápna k Tesákovi a ten prudkou střelou k tyči vyrovnal na 3:3. Dílo domácí zkázy mohl dokonat Hrušák, po chybě brankáře jeho střelu z velké dálky do opuštěné brány ale vracející se gólman zlikvidoval. Dvě minuty před koncem vyzkoušel pozornost brankáře prudkou střelou Jánský, skóre se však již neměnilo.

V neděli 4. května v 16:30 hostíme na domácí půdě poslední tým tabulky – Bařice.